RIWAYAT HIDUP



Bunga Putri Maharani lahir pada tanggal 9 Juli 2003 di Kota Bekasi, Provinsi Jawa Barat. Penulis merupakan putri dari pasangan Bapak Waluyo dan Ibu Sarmi Widywati. Penulis berkewarganegaraan Indonesia dan memeluk agama Islam. Saat ini, penulis berdomisili di Kelurahan Margajaya, Kecamatan Bekasi Selatan, Kota Bekasi, Provinsi Jawa Barat. Pendidikan dasar ditempuh dan diselesaikan penulis di Sekolah Dasar Negeri Margajaya, Kota Bekasi, pada tahun 2015. Selanjutnya,

penulis menamatkan pendidikan di Sekolah Menengah Pertama Negeri 2 Kota Bekasi pada tahun 2018, dan melanjutkan ke jenjang Sekolah Menengah Atas di SMAN 2 Kota Bekasi yang diselesaikan pada tahun 2021. Setelah menamatkan pendidikan menengah, penulis melanjutkan studi di Universitas Pendidikan Ganesha, Singaraja, Bali. Pada tahun 2025, penulis telah menyelesaikan tugas akhir dengan judul "Analisis Putusan Hakim terhadap Penerapan Pembelaan Secara Terpaksa yang Melampaui Batas (*Noodweer Excess*) bagi Tindak Pidana Penganiayaan (Studi Kasus Putusan No. 15/Pid.B/2016/PN. MII)".